

5岁娃娃当上摄影店模特

有人觉得父母拿孩子赚钱不大好

本报9月29日讯(记者 姜萌) 成人婚纱和时装找专业模特拍照片早已不新鲜,儿童摄影店和童装店找儿童模特却流行起来。近日,记者发现有些童装店存在不少儿童模特,有些家长表示这是为了锻炼孩子。相关教育人士表示,锻炼孩子固然重要,但也要尊重孩子的意见。

29日,记者走访了市内多家儿童摄影店发现,请“专业”的儿童模特拍照早已再不鲜见,“这个陈姓小朋友已经

给我们做了1年多的模特了,表现很好。”台东婚纱街一家儿童摄影店的张姓主管告诉记者,店里有自己的“专属”小模特,他们大都是顾客的孩子,年龄大多在2岁到7岁之间。如果顾客反映效果好,就会跟家长谈“合作”的问题。

丁女士5岁的女儿就是岛城一家儿童摄影店的模特,她告诉记者,自己的女儿给摄影店一共拍过3次照片,让孩子当小模特主要是为了锻炼孩子的表

现力,“第一次拍完以后孩子很高兴,自己吵着要来。”她认为,“模特”经历为女儿以后的生活肯定有所帮助,“我们每次陪着一起来,所以很放心。”丁女士对记者说。

不少市民质疑聘用儿童当小模特是否涉及使用童工的问题?为此,记者咨询了市人力资源和社会保障局,一位工作人员告诉记者,小模特拍照时,经过了家长同意,店铺不定期的找小模特拍照,不属于长期应用的劳

动关系,不存在使用童工问题,但家长在拍照前最好与商家进行沟通。

对于孩子做小模特的行为,常年从事幼师工作的王老师分析认为,未成年尤其是不满8岁的孩子,在很多行为上是不可预知的,如果有些家长只是认为这样能锻炼孩子那固然很好,但怎么发展还要尊重孩子自己的意见,要多方面的挖掘孩子的才能,给孩子一个良性的发展空间。

袋鼠跳 看谁快

29日,在第三海水浴场,一家公司的员工正在参加沙滩趣味运动。据介绍,为了给职工减压,趣味运动会设立了袋鼠跳、赶猪跑和接力球等趣味项目,在锻炼身体的同时,还能加强同事间的合作能力。

本报记者 杨宁
摄影报道



维修旧家电不如买新的

家电进入快速淘汰时代

本报9月29日讯(记者 李珍梅) 随着科技的进步,电子产品的更新换代速度也越来越快,新产品一出,某些旧产品难免有被淘汰,由于旧家电原配件停产,导致家电坏了要么无法维修;要么原装配件价格高过新的家电。

家住云南路的黄小姐于2008年底买了国外某知名品牌的相机,今年8月份,黄小姐发现两块原装电池充满电后短时间就会用完。黄小姐打算去更换一个新电池。结果她走了岛城四家电商城,只有一家有卖该型号相机的电池,并且一块原装电池要400多元,而她发现商场里一款功能差不多的相机目前价格也只有700多元,“如此比较不如买个新的合算。”黄小姐表示。

和黄小姐有同样遭遇的消费者并不少。记者了解到,不仅是在电子产品方面,不少家用电器的停产机型也存在原配件缺失的现象。这些家电一旦在某个零部件上出点小毛病,就可能导致整个机器的“瘫痪”。而这些损坏的家电,不是因为没法找到原配件,就是无法维修。

今年年初,市民于先生家的滚筒洗衣机在电机上的一个小配件出了点问题,而由于这个小配件是这个型号洗衣机的专用配件,可当时该台洗衣机已经停产半年了。修不好没法用,无奈今年9月份于先生以旧换新重新买了一台洗衣机。

对此,某国产品牌空调青岛代理商表示,厂家不愿意投入大笔资金来储存产品配件,部分家电型号一旦停产,就使停产机型的零配件供应产生断层。原装配件的库存成本也比较高“要不就价格很高,要不直接没有原配件。这也成为家电原配件维修的瓶颈。”该代理商直言,家电已进入快速淘汰时代。